Kremy do rąk ice bear - gwarancja pięknej skóry dłoni!
Masz problematyczne, suche dłonie i chcesz zwalczyć ten problem? Kremy z lini ice bear pomogą ci osiągnąć efekt gładkiej, pięknej skóry.

 
Ice bear- kremy do rąk zainspirowane lodem
Miałeś kiedykolwiek w rękach kostki lodu? Znasz uczucie, kiedy kładziesz je na ciepłej skórze, a lód zaczyna się topić i uwalniać wodę? Podobne odczucia gwarantuje krem do rąk ice bear. Krem, podobnie jak lód rozpływa się. Wystarczy niewielka ilość, a dłonie znajdą się w przyjemnej krainie relaksu. Pod wpływem temperatury ciała tekstura natychmiast topnieje i pozostawia efekt gładkiej skóry. Ice bear został stworzony z bardzo cennych składników - masła shea, nazywanego często masłem Karité. Zbawienny składnik pomaga skórze dużo szybciej i łatwiej się regenerować. Olej kokosowy dodatkowo odzyskać balans i nawadnia suchą skórę.


Ice bear - spa w domowym zaciszu
Masz problem z suchymi dłoniami, chcesz zażegnać ten problem, ale nie wiesz jak masz to zrobić? Postaw na kosmetyki wysokiej jakości, jak linia ice bear z kolekcji Alessandro. To świetne kosmetyki z naturalnymi składnikami, które pozwalają na osiągnięcie pięknej skóry na dłoniach. Piękne zapachy umilają zabiegi. Wystarczy zapalić zapachowe świece, puścić sobie relaksującą muzykę posmarować ręce kremem, który rozpuszcza się na dłoniach żeby poczuć się jak w spa.
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